

祖國要聞

答西林抵港與會

身者始自被舉官改稱舉宗後經各方要人敦勸來粵就職

岑已首肯由滬搭春洋丸輪船南下陸榮廷聞報當即

委雷股來東代表歡迎聞岑特派其隨員王孟余三氏先

行南下本月一日三人乘已抵省隨即謁見當道下榻

某署據云岑已隨後出發至昨午當連接到港電岑氏

已於二日抵港據三日(今日)上省當道接電後即派

員搭船赴港迎迓并指定署內西偏房舍爲岑氏行轅惟

西偏房舍現爲警衛軍總司令部辦事總所必須預爲騰出

方有餘地頃特飭令司令部各職員遷出頭座辦公該司

令部之軍法處即遷出德宜街四十七號之民房爲辦公處

所昨日均已搬遷妥善雇匠趕行修葺刻下國會等方

面亦已準備歡迎岑氏岑本以調和南北自任聞此番

來粵仍先向和議問題磋商倘北方仍堅持主戰到底

不受調停總宣告就職裁職組織政務會議與之對抗

云云又聞岑西林少君前數日到粵聞係奉乃父之命先來

與各路道商要事識者即知西林之來在轉瞬間耳

昨日其少君接到其父抵港電報即赴港迎迓想今日定

可到省不日宣布就職據伍秩庸云西林一到便可

組織政務會議並舉定各部長聞陸幹卿亦將撥冗前來

與岑公爭晤陸氏昨特派雷蒙經由邕來粵代表歡迎

并將籌辦各事切實商榷又兩陸使之意以兩歸來

東不果係因省長問題尚未解決故爾精延現俟西

林到省決議釐定東下俾便籌商大計至兩院議員近

日相率附新疆春陽丸廣大三船南來者有九十餘人合

員一百四十五左右即足過半數今據以上所報告不患

不足法定人數矣

絲經出口之佳況

該市上星期以來各郵船之放洋者均載有大批絲綢出

日如中國郵船公司之中國號開赴美國載有華絲一千包價值逾一百萬兩哥倫比亞號載有五百餘包

價值約五十萬兩有奇其由東洋公司郵船轉運美法者

數亦不少故近來各絲廠存積之貨及各洋商臺機之件

竟有悉數掃清之象惟此次絲市忽然活動其原因殊

謂出人意表詢之該業中人謂近來美政府因參預歐洲

大戰採用軍醫之條陳爲衛生與防禦起見擬製一

種新式裡衣以供前敵兵士穿用以故用絲甚繁而法

國亦以日本絲質較劣不及華絲故亦宜購辦大批華絲

以供需用因而絲市忽有此現象茲聞本月內尚有美法二郵船來粵云

秘真氏大國手誠得海藏之妙法也弟染眼疾數年起時但見

體物常現白影兼覺矇矇是以甚留意調理以爲閒症日積

月累其矇人之內變成白翳障矇之患經以年餘而双目全

不能見物祇有見影而已因在西醫院以勤月營氣功

秘真氏大國手醫理各科實爲高手而弟眼症

更爲難治請聞此語並請秘真氏大國手醫理月餘

不能見物祇有見影而已因在西醫院以勤月營氣功

秘真氏大國手醫理月餘

秘真氏大國手醫理月餘

不能見物祇有見影而已因在西醫院以勤月營氣功

秘真氏大國手醫理月餘

秘真氏大國手醫理月餘

不能見物祇有見影而已因在西醫院以勤月營氣功

秘真氏大國手醫理月餘

秘真氏大國手醫理月餘